
 

“APLICACIÓN URBANA” 

 

 
 

   

COMPOSICIÓN PORCENTUAL  % EN PESO 

INGREDIENTE ACTIVO: 
Piretrinas (I y II): Piretrinas 
(Equivalente a 2 g de i.a./kg) 
 

 
 
 
 

 
0.20 

INGREDIENTES INERTES: 
Ajustador de pH y Vehículo 

 
 

 
    99.80 

Total     100.00 
 

 
No. de registro: RSCO-URB-INAC-0185-X0086-454-0.2 

 
Puede ser nocivo en caso de ingestión 

Puede ser nocivo por el contacto con la piel 
Puede ser nocivo si se inhala 

 
 

 
 

“HECHO EN MÉXICO” 
 

“ÚSESE EXCLUSIVAMENTE POR APLICADORES DE PLAGUICIDAS AUTORIZADOS POR LA SECRETARÍA DE 
SALUD” 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

“INSTRUCCIONES DE USO” 

UDRED MAX es un insecticida-acaricida listo para usar. Se recomienda para su aplicación en: residencias, 

restaurantes, tiendas de autoservicio, escuelas, bodegas, casas móviles, construcciones nuevas, oficinas, 

departamentos, desvanes, asilo de ancianos, barcos, yates, autobuses, perreras, zoológicos, hoteles, hospitales, 

aviones, industria, plantas procesadoras de alimentos.  

Para eliminar las siguientes plagas:  

USO 
NOMBRE 
COMÚN 

NOMBRE CIENTÍFICO OBSERVACIONES 

Casas  
Cabañas  
Edificios  
Hoteles  
Restaurantes  
Plantas 
industriales  
Mercados  
Industria de los 
alimentos  
Hospitales  
Clínicas   
Centros de 
Salud  
Oficinas  
Almacenes  
Transportes  
Cines  
Teatros  
 Escuelas  
Cuarteles 

Cucaracha 
alemana 
Cucaracha 
americana 
Cucaracha 
Oriental 

Blattella germanica 
Periplaneta americana 

Blatta orientalis 

Aplique este producto en áreas donde las 
cucarachas se esconden o viven (debajo y 
atrás de aparatos electrodomésticos; en 
vacíos de plomería accesibles por medio de 
agujeros, alrededor de plomería y drenajes; 
en espacios vacíos debajo de gabinetes de 
cocina y baño. Muchos gabinetes tienen un 
espacio arriba de fácil acceso. Si no hay fácil 
acceso, taladre un agujero pequeño arriba del 
gabinete; en hendiduras alrededor de 
ventanas, puertas y gabinetes: debajo y atrás 
de calentadores de agua, lavadoras y 
secadoras. Asegúrese de aplicar en los vacíos 
de la plomería: en desvanes, alrededor del 
perímetro de tubería de respiraderos, arriba 
de cocinas y baños, alrededor de perímetros 
de cielos rasos, en los huecos de los 
ascensores, conductos de basura; debajo y 
atrás de cajas en las bodegas. 

Hormiga 
argentina 
Hormiga 
carpintera 
Hormiga de 
fuego 
Hormiga faraón 
Hormiga 
doméstica 
apestosa 
Hormiga del 
pavimento  
Hormiga 
grande amarilla 
Hormiga 
cortadora de 
hojas 

Iridomyrmex hurmilis 
Camponotus spp. 

Solenopsis spp. 
Monomorium 

pharaonis 
Tapinoma sessile 

Tetramorium 
caespitum 

Acanthomyops 
interjectus 
Atta spp. 

Indique el punto de infestación. Usando un 
 espolvoreador, inyecte el polvo de 3 a 5 
segundos en los túneles y cavidades. 

Pescadito de 
plata 

Leosima sacchahna 

Aplique en cantidades pequeñas 
directamente a las hendiduras y aberturas 
usando un espolvoreador u otro instrumento 
adecuado para aplicar el insecticida 
directamente. Los pescaditos se encuentran 
en áreas asociadas con el calor, como en los 



 

espacios donde hay calentadores o humedad, 
como cerca de los tubos de agua. 

Termita de 
madera seca 
 

Cryptotermes brevis 
Incisitermes 

marginipennis 

En infestaciones localizadas, aplique a puntos 
directos. Trate de localizar los túneles. 
Taladre la madera infestada con hoyos de 1/4 
de pulgada de diámetro en intervalos de 30.5 
cm. Inyecte el producto de 3 a 5 segundos en 
los túneles y cavidades usando fuelles o 
espolvorea dores. En paredes de bloques con 
espacio, taladre hoyos de 1/4 de pulgada en 
la pared en intervalos de 30.5 cm. Inyecte el 
producto de 3 a 5 segundos en las cavidades 
usando muelles o espolvoreadores. 

Termita 
subterránea  

Coptotermes crassus 
Heterotermes aureus 

Convexinotatus 
Reticulitermes flavipes 

Reticulitermes 
hesperus 

Alacránes Centuroides spp 

En áreas de interiores como rendijas en piezas 
de madera, closets, alrededor de la plomería, 
en las vías de acceso, puertas o ventanas y en 
otras áreas donde los alacranes pudieran 
esconderse, deberán tratarse con cuidado. 

Arañas 
Latrodectus spp. 
Loxosceles spp. 

Muchas arañas se encuentran asociadas con 
la humedad y por lo tanto, se encuentran en 
sótanos, en espacios donde se pueden 
arrastrar los insectos y en otras partes 
húmedas de las construcciones. Otras viven 
en los lugares secos, cálidos, por lo que se 
encuentran en las ventilas del aire de los 
subpisos, en esquinas superiores de las 
habitaciones o en los áticos. Casi todas las 
especies se esconcen en las hendiduras, en 
áreas oscuras o en otros lugares donde 
puedan construir la seda. 

Anóbidos 
Calymmaderus 

oblongus 
Ernobius punctulatus 

En infestaciones localizadas, aplique a punto 
directos. Trate de localizar los túneles. 
Taladre madera infestada con hoyos de ¼ de 
pulgada de diámetro en intervalos de 30.5 
cm. Inyecte el producto de 3 a 5 segundos en 
los túneles y cavidades usando fuelles o 
espolvoreadores. 

Bostríquidos Xylobiops basilaris 

En infestaciones localizadas, aplique a puntos 
directos. Trate de localizar los túneles. 
Taladre la madera infestada con hoyos de ¼ 
de pulgada de diámetro en intervalos de 30.5 
cm. Inyecte el producto de 3 a 5 segundos en 
los túneles y cavidades usando fuelles o 
espolvoreadores. 

Escarabajos de 
la madera 

Lyctus planicollis 

En infestaciones localizadas, aplique a puntos 
directos. Trate de localizar los túneles. 
Taladre la madera infestada con hoyos de ¼ 
de pulgada de diámetro en intervalos de 30.5 
cm. Inyecte el producto de 3 a 5 segundos en 
los túneles y cavidades usando fuelles o 
espolvoreadores. 

 



 

LUGARES DE APLICACIÓN Y DOSIS 
Aplicación al suelo de manera directa al voleo de forma manual o mecanizada, con una distribución uniforme del 
producto sobre la superficie a tratar y directamente sobre el follaje procurando un cubrimiento completo, pero sin 
que se acumule demasiado polvo. 
No aplicar directamente a fuentes de agua, a los productos alimenticios ni tampoco a las superficies en las cuales los 
alimentos se almacenan, preparan o comen. 
 
Aplicación en residencias: 
El producto solo se debe de aplicar en áreas inaccesibles para las personas y animales domésticos. No usar en áreas 
comestibles. Cualquier polvo visible después de la aplicación debe ser removido hacia las áreas de aplicación como 
hendiduras o grietas. 
Dosis: 454 g por 93 m2 de espacio. 
 
Aplicación en establecimientos donde se manejan alimentos 
Las aplicaciones de este producto en las áreas de establecimiento donde se manejan alimentos no son permitidas, 
excepto en grietas, hendiduras y aberturas. Se debe tener cuidado para evitar que el producto sea esparcido por el 
aire. Evite la contaminación de alimentos y superficies donde se procesan éstos. 
Dosis: 454 g por 93 m2 de espacio. 
 
Aplicación en áreas donde nos hay alimentos  
Se incluyen cuartos para basura, lavamanos, drenajes, en el piso, entradas, vestíbulos, vestuarios, talleres mecánicos, 
cuartos de caldera garajes, armarios de limpieza y alimentos. Aplicar en los sótanos, alrededor de las tuberías, en 
áreas detrás y debajo de lavabos, mesas, armarios, y otras áreas donde los insectos se puedan esconder. 
Dosis: 454 gr en 93 m2 de espacio 
 
Aplicación alcantarilla 
Utilizar fuelles portátiles o un tanque a base de presión de aire. 
Dosis: 3.632 kg por cada 279 m2 

 

Aplicación en construcciones nuevas 
Dosis: 1.816 kg por cada 93 m2 
Aplicar en los vacíos de las plomerías y paredes. En desvanes aplicar el polvo alrededor del perímetro de estos y 
alrededor de respiraderos. 
 
Tiempo de reentradas a las zonas tratadas: Esperar por lo menos una hora después de la aplicación. Se 

recomienda ventilar el lugar por 30 minutos y después ingresar. 

Frecuencia de aplicación: La frecuencia de aplicación va a estar determinada por la reincidencia de la plaga, por lo 

que se deberán de realizar inspecciones quincenales. 

Intervalo entre aplicaciones: Estará determinado por la infestación del lugar tratado. 

MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO 
PRECAUCIONES Y ADVERTENCIAS DE USO, para abrir el saco, quitar la costura en la parte superior del saco con ayuda 
de un utensilio punzocortante (navaja o tijeras), realice esta operación con mucho cuidado a fin de evitar derrames 
y formación de nubes de polvo. 
Aplicación al suelo de manera directa al voleo de forma manual o mecanizada, con una distribución uniforme del 
producto sobre la superficie a tratar y directamente sobre el follaje procurando un cubrimiento completo, pero sin 
que se acumule demasiado polvo sobre las plantas. 
Para mejores resultados aplicar los productos por la noche o a temprana hora del día. 
No aplicar directamente a fuentes de agua, a los productos alimenticios ni tampoco a las superficies en las cuales los 
alimentos se almacenan, preparan o comen.  
 



 

 
 
Durante el uso y manejo de UDRED MAX siempre utilice su equipo de protección personal. UDRED MAX es un 
producto que viene listo para ser utilizado. Para su aplicación se recomienda utilizar espolvoreadores o fuelles. 
Deposite el envase vacío en un Centro de Acopio. 
 
Previo a la aplicación del producto, se recomiendan las siguientes acciones: 
- Realizar una inspección para identificar los lugares, la presencia e intensidad de la infestación de las plagas. 
- Sacar cualquier animal doméstico del área a tratar. 
- Guardar y cubrir con bolsas cualquier alimento de consumo directo 
 
Durante la aplicación:  

- Utilizar equipo de protección personal.  
- Nunca aplicar en presencia de personas que carecen del equipo de protección personal, o mascotas.  
- Dirigir la aplicación en grietas, interior de las coladeras, fregaderos y hendiduras.  
- Realizar una aplicación de tipo perimetral, formando una banda de protección.   
- No contaminar depósitos de agua en interiores y exteriores. 

 
CONTRAINDICACIONES: 
No aplicar en presencia de viento o las horas más calientes del día. 
No asperjar el producto en áreas sucias o cubiertas por polvos y/o grasas, ya que pueden afectar la efectividad del 
producto. 
No aplicar en áreas húmedas. 
No debe de ser aplicado en mezcla con ningún otro producto. 


